

快乐卖报练本领 爱心接力传真情

小记者爱心义卖报纸活动温暖莲城……



一起加油,传递爱心和温暖。



大胆自信。



组团卖报。



热情介绍。



成功卖出。



勇敢“推销”。



快乐卖报,爱心接力!



成功完成,快乐合影。



爱心卖报,情暖莲城。

本报讯(记者 张红立 通讯员 朱宏伟 丁玉玲 杨廷廷 郭晟伟 张琼瑶文/图)12月2日、3日,在美丽的莲城街头,出现了一群群热情似火的少年,他们的身影遍布许昌西湖公园、曹魏古城、火车站、天使城、许都广场等地。他们手拿报纸,自信大方,向过往行人高声介绍:“叔叔、阿姨,你们好!我们是小记者,正在参加爱心卖报活动,请您买一份报纸,献一份爱心吧!”

近日,为培养小记者和校园记者的表达能力、沟通能力和社会交际能力,激发他们的爱心和社会责任心,许昌日报社继续开展小记者爱心卖报活动,进行爱心接力。来自市第一中学、市第二中学、新东街学校(小学部)、市第一中隆昌路校区、市第十六中学的小记者和校园记者们,大胆售卖、勇敢尝试,把爱心和温暖传遍莲城的每一个角落。

活动当天,小记者和校园记者们准时来到指定地点,三五成群,组团开卖。大家拿出精心准备的条幅、海报,耐心地向行人讲解此次活动的意义,大胆地和陌生人沟通,热情地推销手中的报纸。他们有的是第一次参加这样的活动,虽然有些羞怯,但是并没有放弃,用执着迎来了成功,有的很快找到了其中的诀窍,快速找准目标,勇敢地走上前,完成自己的卖报任务。赠人玫瑰,手有余香。在这场爱心接力赛中,大家享受到了不一样的快乐体验。

据统计,此次共有2000多名小记者和校园记者参加爱心卖报活动,卖出5000多份报纸,共卖得善款7117.5元。参加此次活动的学校负责人表示,天虽寒,爱却暖,此次活动不仅锻炼了孩子们的综合能力,还让他们懂得了感恩。接下来,学校将和报社共同商议安排爱心捐赠事宜,让爱传递下去。



义卖报纸,传递爱心。